# 汉中慈善

2018 第 9 期 总第 178 期

汉中市慈善协会

2018年6月25日

(图文编辑/张新民)



二零一八年五月十八日,陕西省教育厅、陕西省慈善协会联合发文,对在开展慈善文化教育活动中作出优异成绩的"先进单位(教育部门、慈善组织)"、"慈善优秀学校"、"慈善教育优秀教师"、"慈善教育优秀学生"予以表彰。现将我市获奖单位、个人名单公布如下:

## 先进单位(教育部门、慈善组织

汉中市慈善协会 南郑区教育体育局 城固县教育体育局 城固县慈善协会

## 慈善优秀教育学校

南郑区中学 汉台区徐望镇中小学校 城固县考院实验小学 城固县文川镇文东小学 留坝县江口中学 西乡县金牛小学

#### 慈善教育优秀教师

黄元德 南郑区城关一中 刘 柱 南郑大河坎中学 胡卫平 城固集灵小学 章小轩 城固考院实验小学 李国兴 城固文东小学 杨惠祺 留坝城关小学

#### 慈善教育优秀学生

赵悦祺 城固集灵小学 强瀚愛 城固考院实验小学 岳婧怡 南郑中学 门艺荟 南郑大河坎中学 秦雨霏 城固文川镇文东小学 邓 梦 留坝县中学 黄欣杨 西乡县第三中学

我市"庆六一.送爱心"

# 慈善联合大行动在西乡县启动

汉中市 2018 年庆"'人一'送爱心慈善联合大行物",于 5 月 25 日在西乡县堰口镇九年制学校启动。市慈协会长刘润民,县慈协会长朱历清、副会长梁福贵、张荣清,县教体局、民政局、团县委、妇联及堰口镇负责人出席。堰口镇九年制学校师生代表 200 余人参加。

启动仪式上,向堰口镇九年制学校 300 名贫困学生和留守儿童 发放了由省慈善协会捐资 14400 元,市慈善协会捐资 6000 元、县慈 善协会捐资 4800 元、团县委捐资 2000 元、县妇联捐资 2000 元购置 的总价值计 29200 元的学生床上用品 300 套。向学校赠送了价值 4000



元的体育用品。体现了省市县慈善组织、爱心企业和各级党委、政府对少年儿童的关爱。

活动期间,西乡县慈善志愿者服务队——爱康视力防控矫正中心的工作人员,免费为学生们进行了检查视力和普及预防近视知识宣传,给 10 名贫困家庭学生配戴了近视眼镜。

据悉: 2018年庆"六一"向贫困儿童送爱心联合慈善大行动,

是由省慈善协会发起,联合延长石油(集团)有限责任公司、榆



林市榆阳区姿樾商贸有限公司、西安银桥乳业有限责任公司共同主办。 活动的主题为"壹吆嘅天",旨在给贫困地区儿童送去社 会的关爱,使他们在大爱的呵护下,健康快乐成长。本次活动中,全 市将筹集善款 34 万元,慰问 10 县区贫困儿童 2450 名。

# 县区"庆六一.送爱心"活动剪影



**略阳县"庆六一.送爱心"**发放仪式在徐家坪镇秦河小学举行。向留守儿童发放床上用品三件套80份、学习用品40份。



宁强县慈善协会会长何永庆、副会长刘晨光,在"庆六一. 送爱心"活动现场向孩子们发放学习和节日慰问品。



**勉县**慈善协会在武侯镇玉官舖小学开展"龙善征女演讲》 "永太一、送爱心",系列活动。六一期间,县慈协协还会同县政府、 民政局、妇联、公安局、教体局、扶贫办、水利局和有关乡镇领导, 分片看望和慰问了少年儿童。总价值达 60000 元多元。



**留坝县**留侯小学举办"庆六一校园文化艺术节",开展了"争做新时代少年——你好!新时代!"主题活动。



南郑区慈协会长胡正旺(右二)、副会长赵启发(右一),在 王家山小学参加"\*\*爱儿童之家"举办的"留守儿童\*画作品展", 向获奖同学颁发奖状和奖品。



城固县 60 名慈善志愿者来到城东社区和留守儿童开展"永东 • " · 幸福相伴" · 疾 " · · · 一" 联欢活动。传递了慈善组织对祖国 花朵的关爱。